

## 施立成 (Vincent Shih)

### 微軟全球助理法務長



### 台灣微軟股份有限公司 公共暨法律事務部總經理

施立成律師現任微軟全球助理法務長及台灣微軟公共暨法律事務部總經理，除擔任微軟大中華區人工智慧倫理委員會共同召集人並支援大中華區營運暨行銷事業群外，並負責台灣微軟資訊產業發展政策、統籌公益活動、推廣智財權及資訊安全管理等公共事務，為政府政策及公協會對應窗口，亦為公司提供涵括合約及授權、訴訟及非訟等全方位法律服務，同時擔任公司治理委員會之主要成員以具體實踐公司治理及企業公民願景。除頻繁往來大中華區外，施律師亦曾獲選加入微軟全球 GEO-Rotation Program，輪調至西雅圖總部智慧財產事業群(IPG)實際參與微軟全球智財權管理及策略擬訂，並支援設立及擔任香港商領英股份有限公司(LinkedIn)台灣分公司總經理。

加入微軟公司之前，施律師曾任職於國際通商法律事務所(Baker & McKenzie)，專研智慧財產權之管理及保護、商業授權、國際貿易及商務訴訟等。並曾於 Baker & McKenzie 美國聖地牙哥事務所執業，負責台灣、美國及墨西哥間之投資、貿易以及智慧財產權管理及訴訟案件。

施律師畢業於國立台灣大學法律系法學組，後取得美國加州大學柏克萊分校法學碩士學位，並繼續進修取得國立政治大學商學院經營管理碩士 (EMBA 科管組)。同時也積極參與許多公共事

務，目前擔任國際技術授權主管總會中華分會理事長、美國加州大學柏克萊法學院台灣校友會會長、台北美國商會副會長、理事及智財與授權委員會共同主席、台灣科技產業法務經理人協會副理事長、中華民國資訊軟體協會常務理事、全國工業總會智財權委員會委員、私立東吳大學法學院兼任助理教授及私立世新大學法學院協同教學講師；曾任台灣商業軟體聯盟共同主席、台北律師公會資訊及著作權委員會委員及國立台北科技大學智慧財產權研究所課程委員會委員及兼任講師，同時為台北、高雄、新竹律師公會，台灣法學會及台北中原扶輪社等會員。

施律師除經常應邀至各大專院校及機關團體發表演說外，並曾發表相關專業著作如：(1) *Contributing to Taiwan's Ambitious Renewable Energy Targets* (Microsoft Blog: [blogs.microsoft.com](https://blogs.microsoft.com), Feb 2018)。(2) 論台灣資訊軟體產業發展策略 - 從開源碼到混合碼的國際發展趨勢分析 (碩士論文, 國立政治大學商學院經營管理碩士學程(EMBA))。(3) 資訊安全之技術方向 (電子商務導航第六卷第十二期；資策會電子商務環境整備及企業對個人電子商務推動計畫)。(4) 從第三人侵權責任(Third-Party Liability)看數位科技時代的著作權保護 (學術論文，第五屆海峽兩岸知識產權學術研討會；政治大學智慧財產研究所暨上海大學知識產權學院合辦--與宿文堂律師合著)。(5) 台灣錢淹腳目? -台灣大幅放寬華僑及外國人投資限制之介紹(台灣商會聖地牙哥分會會訊)。(6) 以不當方法獲取營業秘密已成為聯邦犯罪--美國有關營業秘密保護法之最新發展(台灣商會聖地牙哥分會會訊)。(7) *Cable Television in Taiwan: Institutional and Legal Perspectives on the Cable Law and Future Development*. (碩士論文, Boalt Hall, 美國加州大學柏克萊分校)。

\*\*\* \*\*